



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКИЛИКАННЯ

05 " квітня 7  
" " 201 р.

№ 08/279/08/054-585

Голові Оболонської районної в місті  
Києві державної адміністрації  
Цибульчаку Олександрю Леонідовичу  
вул. Маршала Тимошенка, 16, м. Київ, 04205

*Щодо організації заходів запобігання  
розповсюдження наркотичних і психотропних  
речовин та проведення роз'яснення серед  
батьків школярів Оболонського району загрози  
розповсюдження наркотичних і психотропних  
засобів та виникнення залежності від них*

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олександрю Леонідовичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

Мене, як депутата Київської міської ради та матір двох дітей, дуже хвилює проблема вільного розповсюдження реклами продажу наркотичних та психотропних засобів в Оболонському районі. Зокрема, під цікавими та гучними назвами, інколи непримітних, а частіше – яскраво виражених та добре помітних реклам сайтів та адрес в соціальних мережах, приховані організації, що здійснюють продаж наркотичних та психотропних засобів. Так, зазначені рекламні оголошення нанесені фарбою на фасадах будинків, на входних групах та огорожах, наклеєні листівки вздовж огорож навчальних закладів по всьому Оболонському районі. Вражас той факт, що злочинці інколи навіть не приховують того факту, що здійснюють продаж наркотиків, прямо вказуючи на листівках види наркотиків і психотропних речовин, які вони реалізують.

Така ситуація є неприпустимою та потребує нагального вирішення і втручання.

Враховуючи вищевикладене, прошу Вас взяти зазначену ситуацію під особистий контроль, вжити всіх можливих заходів щодо запобігання злочинному розповсюдженню та збуту наркотичних та психотропних засобів, а також забезпечити організацію навчальних і роз'яснювальних заходів серед батьків учнів навчальних закладів Оболонського району із залученням фахівців у сфері запобігання наркотичному впливу на організм людини (наркологів, психіатрів, психолог тощо), у сфері виявлення, розпізнавання та методів боротьби із розповсюджувачами наркотичних та психотропних засобів.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто за адресою:  
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

*Додатки:* фотокопії реклами сайтів, адрес соціальних мереж та наркотичних засобів у Оболонському районі – 1 арк.

**З повагою**

**Депутат Київської міської ради**

*вик. Стрільчук М.С.  
тел. 228-68-40*



**Наталія Приходько**

